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LABFRAT TpmerE 2 g2 &gl B0 p 23 L

FERE = 400, 000, 000/4= 100, 000, 000

Wik = 3,277,500

B2 L EH (KD = 0
24T FAMRE TPl 2 @S2 & TGl BT 27 L

FERE = 258,000, 000/4= 64 500 000

Wik = 31,571, 750

L 57 L £ (KB)= 0
3. %4 &% ] (KS)= KA+KB = 0 + 0 = 0
TAYFEE=%2FREE —(KS = 250,000,000 — 0 = 250,000,000

12,024 % R ZAEAFER Y B2 R 2
R % S BT

gz ke 142, 093, 648 142, 093, 648
2. p f?j.*‘»%f—F’“éé PR aEL )RR 201, 732, 981 201, 732, 981

3.p 7 zﬁf—fﬁéﬁs i 812, 844 812, 844
|3+ (KO 344, 639, 473 344, 639, 473
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110# % 3% BERAIRFHED . 110/07* 110709 I3 = 27
12.09& 3+
* 38 & A% % 4 37 (KAHKBHKC) = 0+ 0+ 344,639,473 = 344,639, 473
THAESHEZAUEAER? | FF VAP FE A LA RF O RBRFT T LA R AR VoA AEEHLEE £33 % L= 250,000,000
AFEEZALY EE=%2F RIEE — AL HELE £ = 250,000,000 - 250,000,000 = 0
£3%
RIEE=%FFRhIFE+»-ZFZRL* £35= 1,000,000,000/4+ 0= 250,000,000
1201 & ¥4 % & Tﬁzl;%j réiﬁvr* sk 2 S 2 LTl B 2 B
LARFrRAHE THprird 2 @2 & T3], 4500 23 &
P ERE = 400, 000, 000/4= 100,000, 000
WL = 45, 264, 700
i & gipLA)= 0
2. 2 @ ?ﬁls%} QI THp R E 2 S 2 LTV, B AR 27
P ERE = 258,000, 000/4= 64 500, 000
WL = 30, 797, 600
i3 & gp(B)= 0
3. B4 L &% H(LS)= LA+LB = 0 + 0 = 0
vARIEE=%3F hEE —(LS) = 250,000,000 — 0 = 250,000,000
12. 024K LEREZALAFL Y -2 52
s % Ehdc b
l.EZ S5 %E 125, 979, 352 125, 979, 352
2. B ﬁf‘u%-F’” EAG R Y= E D E Wt 201, 422,614 201, 422, 614
3. B f?jﬁg - ke 686, 250 686, 250
4. 3+ (LC) 328, 088, 216 328, 088, 216
12.094& 2+
* 35 & Foar i & g (LAHLBHLC) = 0+ 0+ 328,088,216 = 328,088, 216
TARRERDIALDET Y % FEALHIFED AP NRFITEATTAD QBRI AR AEESSE ALY EEE = 250,000,000
AIEEZALY £ :“32‘;)%'@ — A EBRHREE &3 = 250,000,000 - 250,000,000 =
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110#& % 3% BERAIRFHED . 110/07— 110709 I3 x 28
$4F
hipE=%ZRhipE+5- FAL* £38= 1,000,000, 000/4+ 0= 250,000,000
12m1@%&@ﬁ56%&%F&@m%éiﬁﬁarm%# IR 2 H R
1. % )’%Fé‘ BRI Bofrerid 2@ f T4l AR 27 &
PERE = 400, 000, 000/4= 100 000, 000
LA = 0
L2 gp)= 0
2 @ FARRE "B RATEZEL LSBT B D L3 K
P ERE = 258,000, 000/4= 64, 500, 000
LA = 0
572 & £3E0MB)= 0
3. %372 & &%) (NS)= MA+MB = 0 + 0 = 0
FARIEE=%4FZRrEE —(MS) = 250,000,000 — 0 = 250,000,000
12,0248 REHZIAEAEF - HDL
o 4w mLi LY X
l.#EZ A %2 0 0
2. p f%*.%%ﬁ—r’”;C(gr”;/m%;/)#ni 0 0
3.p 7 .%éiﬁ—fi;tﬁﬁfi 0 0
4. /J‘;LEM ) 0 0
12.094& 2+
~ 38 & A £ 27 (MAHMBHMC) = 0+ 0+ 0 = 0
AT BB E £ = 0
AEEZALY =545 hpE —rR L H5%E £3 = 250,000,000 - 0 = 250,000,000
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110# 5 3% CLEE S R EEE 110/077 110/09 T £ .29
£ 2L
e
BIEE = 1,000,000, 000
12.014 f;%%l‘%fa&%ﬁi OFAE THpRATE g2 & TR BAA R 23 B
1. iﬁgs,;w I TR TS 2 S 2 BTG B AT R 2 &
}:ﬁ?EE = 400, 000, 000
Rt = 101, 129, 300
B2 &N = 0
AT F AR PR iTE 2 2 BT, AP 27 L
rPEI Y = 258, 000, 000
LS = 98, 814, 000
L7 E£35(NB)= 0
3. & %% & &% 3+(NS)= NA+NB = 0 + 0 = 0
FArIEE=2>&R3iEE —(NS) = 1,000,000, 000 — 0 = 1,000,000, 000

12024 % RATHBUEDEF » W55 2

@ 4w Bk k&
I SR S 421,077, 054 421, 077, 054
2.0 FRF-PL(EPLaEY)IEER 553, 394, 153 553, 394, 153
3.p .aéis—fi;i@iﬁ,fi 2,201, 612 2,201, 612
4. /HLEN ) 976, 672, 819 976, 672, 819
12.09¢ 3+
* 37 & Ao dr % £ 3 (NATNBING) = 0+ 0+ 976,672,819 = 976, 672, 819
TABRERDALAER Y FEFT AL LA DR E L0 R B A B R LY F
A e BB &%= 250,000,000 + 250,000,000 + 250,000,000 + 0 = 750, 000 000
ﬂwﬁ%%aki“' bip=22 RIEH — AW B e BE &% = 1,000,000,000 - 750,000,000 = 250,000,000
?‘;TZ
: lzia;fgrizm |3R110& 17 20 P e aE s %1103360014%{4\3 "0 R 2R REFRFREAT T RFL AL 5 i AL RFRE T F AR
LI TPt S £, BARE P 27 R HF
: nza;;ﬂx%lloﬂu 150 i F 3 %1100007130%{&: ’FZM] REFEZUEAFT? 1082 H > R109E > SypL L EGFE LAY S FR
OF AR A TRt 2 L TR BT R P A EVATFA T AR ***F *f# m,,. *3TE
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110& % 3% BERAIRFHED . 110/07— 110709 i =30
(F=2)8é
E#IpE =110 5 16,153.2F7 &
13.01 A Bhik WHEH BEEW
1% 2,130, 078, 569 2,128,512, 902 2,128,512, 902
2% 2,179,727, 401 2,178,171, 053 2,178,171, 053
%3% 2,192,543, 173 2,191, 063, 238 2,191, 063, 238
4% 0 0 0
(g FHHEF-FREF YL EHFITIRY YREAHERE AW I POFeHT »246)
13. 0288+ B L 2 popeb His ;ﬁiﬁﬁ#\%ﬁxﬁﬁﬁwm“ﬂ*mﬁa 3R -m‘;*z &»‘;P%W‘v*‘*Jéﬁﬂ )ii.fﬁ‘.‘}"f 0
13034 Bgrns 6 FARRIF LAR i 2f > B ARSPLPIREF - FLARRH BT BEIHT LLgF - 20t p
R EY 877,009
13.04% f@f‘}‘m “%%@ BIFCAPF L EF L 57 L2 5% ¢ 0
13. 054~ J"r"{i FRA% = 3% 193, 865, 903
13. 064 % R ELZALAFT * . 750, 000, 000
13.094& 3. ‘—;— &R 7,442, 490, 105
AXH EI= 2EFEL — BMETERFAFPLEIRBE TR BRFRRE(FARE)— 6388 &%
= 16, 153, 200, 000— 45,000,000 — 7,442,490, 105
= 8,665,709,895
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